

Χαστούκι ΗΠΑ σε Ερντογάν: Αρνούνται εκπαίδευση Τούρκων πιλότων, "ξέμεινε" η τουρκική αεροπορία

Οι ΗΠΑ αρνούνται να αποστείλουν εκπαιδευτές πιλότους μαχητικών F-16 στην Τουρκία για την εκπαίδευση των Τούρκων χειριστών που οι τάξεις τους αραίωσαν επικίνδυνα μετά το λεγόμενο πραξικόπημα. Σύμφωνα με το καθεστώς Ερντογάν κατά τη διάρκεια του πραξικοπήματος τουλάχιστον 25 χειριστές μαχητικών F-16 μετέβησαν στο κατά του Ερντογάν κίνημα που καταλογίζεται από την Άγκυρα στον Γκιουλέν. Σα να μην έφτανε αυτό, μετά το πραξικόπημα και μέχρι και σήμερα, το καθεστώς του σουλτάνου έχει επιδοθεί σε ένα απίστευτο κυνήγι μαγισσών διώκοντας 1.752 στελέχη της τουρκικής αεροπορίας. Η αιμορραγία αυτή δεν θα μπορού-



σε να μην έχει αντίκτυπο στη μαχητικότητα της τουρκικής αεροπορίας, αφού τουλάχιστον 300-350 από τους διωχθέντες ήταν πιλότοι. Έτσι τα 240 τουρκικά F-16 έμειναν ξαφνικά χωρίς πιλότους. Ο Ερντογάν στην προσπάθεια αναπλήρωσης του κενού ζήτησε εκπαιδευτές πιλότους για να εκπαιδεύσουν νέους χειριστές στο υπερσύγχρονο μαχητικό. Ωστόσο μόνο το Πακιστάν ανταποκρίθηκε στην πρόσκλησή του. Όμως

υπολόγισε χωρίς τους Αμερικανούς που απαγόρευσαν, βάσει διμερούς συμφωνίας με το Πακιστάν, την αποστολή Πακιστανών εκπαιδευτών για την τουρκική αεροπορία. Ο Ερντογάν τότε έριξε τον εγωισμό του και ζήτησε απευθείας την συνδρομή των Αμερικανών, αλλά μάταια. Σύμφωνα με την τουρκική Χουριέτ το Πεντάγωνο αρνήθηκε κατηγορηματικά το τουρκικό αίτημα. Οι Αμερικανοί είπαν πως θα μπορούσαν να εκπαιδεύσουν Τούρκους πιλότους μόνο αν η Άγκυρα τους έστελνε στις ΗΠΑ. Αυτό όμως δεν ήταν ότι ήθελαν οι Τούρκοι που επέμεναν για εκπαίδευση των πιλότων τους στην Τουρκία, στο περιβάλλον δηλαδή που θα κληθούν να δράσουν.



ΗΠΑ: Το Πεντάγωνο αποκάλυψε ότι στο Αφγανιστάν είναι ανεπτυγμένοι 11.000 αμερικανοί στρατιωτικοί

Στο Αφγανιστάν είναι σήμερα ανεπτυγμένοι περίπου 11.000 αμερικανοί στρατιωτικοί, αποκάλυψε σήμερα το Πεντάγωνο, δηλαδή ένας αριθμός σημαντικά υψηλότερος από τους 8.400 για τους οποίους γινόταν λόγος μέχρι τώρα. Η παραδοχή ότι στη χώρα αυτή βρίσκονται χιλιάδες περισσότεροι αμερικανοί στρατιωτικοί από ό,τι αναγνωριζόταν μέχρι σήμερα καταγράφηκε μετά τα παράπονα που είχε εκφράσει ο υπουργός Άμυνας Τζιμ Μάτις για τον τρόπο που υπολογίζεται η παρουσία αμερικανών στρατιωτών στις εμπόλεμες ζώνες και ασφαλώς «δεν αποτελεί αύξηση της αμερικανικής δύναμης», διευκρίνισε μια εκπρόσωπος του Πενταγώνου, η Ντέινα Γουάιτ. Η μεταβολή αυτή έγινε έπειτα από μια λεπτομερή επανεξέταση των στοιχείων, δήλωσε ο στρατηγός Κένεθ Μακένζι.

Λευκός Οίκος: ΗΠΑ και Ιαπωνία συμφώνησαν σε κοινή γραμμή κατά της Β. Κορέας



Ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ και ο Ιάπωνας πρωθυπουργός Σίνζο Αρπε είχαν την Τετάρτη τηλεφωνική επικοινωνία κατά την οποία επιβεβαίωσαν «την συνεχή, στενή συνεργασία» τους για την αντιμετώπιση της εκτόξευσης από την Βόρεια Κορέα ενός βαλλιστικού πυραύλου που πέταξε πάνω από την Ιαπωνία, γνωστοποίησε ο Λευκός Οίκος.

«Οι δύο ηγέτες επιβεβαίωσαν την συνεχή, στενή συνεργασία τους στις προσπάθειες για να αντιμετωπιστεί η εκτόξευση από την Βόρεια Κορέα ενός μεσαίου βεληνεκού βαλλιστικού πυραύλου που πέταξε πάνω από από την Ιαπωνία νωρίτερα αυτή την εβδομάδα», υπογράμμισε η σύντομη ανακοίνωση της αμερικανικής προεδρία.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



138 Norton Street
Leichhardt

Παρασκευή
1η Σεπτεμβρίου
από τις 08.00 μ.μ.

Κλείστε θέσεις
Τηλ.:
9560 6614
0437 864 493

Τραγούδια της θάλασσας

Το μουσικό σχήμα **Aegean Quartet** μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του.



Δημήτρης Γιαννίσης



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύρραχος



Μανόλης Καραντάνης